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Utiltech and UT Design® s a registered trademark
f LF, LLC. All Rights Reserved

MQTL3001-LEDEKAOE

ATTACH YOUR RECEIPT HERE
Serial Number — Purchase Date

Questions, problems, missing parts? Before returning to your retailer, call our customer
service department at 1-866-389-8827, 8 am. - 6 p.m., EST, Monday - Thursday,
8a.m. -5 p.m., EST, Friday.
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PACKAGE CONTENTS

PART DESCRIPTION
Housing can

HARDWARE CONTENTS (SHOWN TO SIZE

D

Wire nut
Qty. 3

DIMMER COMPATIBILITY LIST (SOLD SEPARATELY)

[This downlight can be used with most dimmers to create your desired ambience with smooth
dimming to 10% of full light levels.

LUTRON LG-600H-AL
LUTRON i DVW-603PGH-WH
LUTRON DivaC.L DVWCL-153PH-AL
LUTRON Skylark S-600PH-WH
LUTRON Rotary FS-5FH-DK
LUTRON Skylark S-600H-WH

isit www.Lowes.com to find up-to-date dimmer compatibility information.




|4\ saFETY INFORMATION

Please read and understand this entire manual before attempting to assemble, operate or
install the product. Failure to do so could lead to electric shock, fire or other injuries which
could be hazardous or even fatal.
= Be sure the electricity to the wires you are working on is shut off. Either remove the fuse
or turn off the circuit breaker.
» Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance
could void the user's authority to operate the equipment.

[This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

NOTICE

= The housing can (A} is one piece. Do NOT disassemble it.

« This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation.

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which

«can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to

correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

» Increase the separation between the equipment and receiver.

= Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver
in connected.

= Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

A WARNING

* Risk of fire or electric shock. Installation requires knowledge of luminaires electrical systems.

If not qualified, do not attempt installation. Contact a qualified electrician. Disconnect power at

= fuse or circuit breaker before installing or servicing.

= To prevent overheating do not install in totally enclosed recessed fixtures.

= No user serviceable parts inside. To avoid electrical shock, do not disassemble product.

-This product is not intended for use in emergency light fixtures or exit signs. Not for use
where exposed directly to the weather or water.

-This product contains a chemical known to the state of California to cause cancer, birth
defects or other reproductive harm.

Lowes.com




A SAFETY INFORMATION

A WARNING

* Risk of fire or electric shock. Install this kit only in luminaires that have the construction
features and dimensions shown in the photographs and/or drawings.

* To prevent wiring damage or abrasion, do not expose wiring to edges of sheet metal or ather
sharp objects.

= Do not make or alter any open holes in an enclosure of wiring or electrical components during
kit installation.

» Installers should not disconnect existing wires from lampholder terminals to make new
connections at Instead i should cut existing lampholder leads
away from the lampholder and make new electrical connections to lampholder leads wire by
employing applicable connectors.

CAUTION

= Turn power off before inspection, installation or removal.

» The lamp is suitable for use in damp locations. Use only on 120 V AC, B0 Hz circuits.
# Min. lamp compartment: 4.00 in. diameter by 3.90 in. height.

PREPARATION

Before beginning installation of product, make sure all parts are present. Compare parts with
package contents list and hardware contents list. If any part is missing or damaged, do not
attempt to install the product.

Estimated Assembly Time: 10 minutes

Helpful Tools (not included): Ladder, Safety Glasses, Insulated Pliers, Pencil, Insulated Phillips,
Saw.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

. Place the template over the desired location.
Trace the outer ring with a pen or pencil (not
included). Cut the opening with a saw (not
included).

[ 7 UL
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

2. Feed power supply wire through the junction box
on housing can (A) with appropriate connectors
(not included) for the knockout hole. Connect the
black wire of the power supply to the black wire on
the housing, the white wire to the white wire and
the green wire to the green wire. All wire
connections should be made with wire nuts (AA) /
and pushed back into the junction box of housing 1
can (A). If you do not have electrical wiring
experience, it is recommended that you consult
with a qualified, licen: electrician who will
ensure the fixture is installed in accordance with
local installation codes.

Ceiling

Hardware Used 3

@ Wire nut % x3

w

Lift the housing can (A) through the opening in the
ceiling or soffit.

|
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INSTALLATION INSTRUCTIONS

4. Push and click the mounting clips in place.

Ceilmg

[CARE AND MAINTENANCE

#» This unit is intended for indoor use only.

# Do not modify this fixture. Any modifications may render the product unsafe.

#» Before cleaning your fixture, turn off the switch or power source. Wipe the lamp with a soft,
damp cloth.

[TROUBLESHOOTING

ROBLEM POSSIBLE C CORRECTIVE ACTION
Fixture doesn't light. | 1. Power is off. 1. Check circuit breaker or
wall switch.
2. Bad wire connection. 2. Check wire splices.
3. Defective wall switch. 3. Replace switch.
Circuit breaker trips | 1. Crossed wires or power 1. Check wiring cennections.
when light is turned wire is grounded out.
on.
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[The manufacturer warrants this lighting fixture to be free from defects in materials and
workmanship for a period of five (5) years from the date of original purchase by the consumer.
We will repair or replace (at our option) the unit in the original color, and style if available, or in a
similar color and style if the original item has been discontinued, without charge, exclusive of
bulbs. Defective units must be properly packed and returned to the manufacturer with a letter of
explanation and your original purchase receipt showing date of puchase. Call 1-866-994-4148 to
obtain a Return Authorization number and an address where to ship your defective product.
Note: No C.0.D. shipments will be accepted. The liability of the manufacturer is in any case
imited to replacement of the defective light fixture product. The manufacturer will not be liable
for any other loss, damage, or injury which is caused by the product. This limitation upon the
liability of the manufactu cludes any loss, damage, or injury which is (1) to person or
property or otherwise: (l1) incidental or consequential in nature; (lIl) based upon theories of
arranty, contract, negligence, strict liability,tort, or otherwise; or (IV) directly or indirectly related
o the sale, use, or repair of the product. This warranty gives you specific rights, and you may
also have ather rights which vary from state to state.

REPLACEMENT PARTS LIST

In the event that you are missing a part or have questions regarding installation, please call the
customer service department at 1-866-389-8827, 8 a.m. - 6 p.m., EST, Monday - Thursday,
8 a.m. - 5 p.m., EST Friday.

PAR D RIPTIO PA i
AA Wire Nut HDW4315-U

Printed in China

Utilitech & UT Design® is a registered trademark of LF, LLC
All Rights Reserved.|
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ARTICLE #0520455

('j i 1= _ TROUSSE DE
lUtilitech et la motif UT Design® sont des marques D E FLECTEUR ETAGE

fde commarce déposéas da LF, LLC. Tous droits réservés. A DES FINS DE
MODERNISATION

MQTL3001-LEDEKAOB

WOIGNEZ VOTRE REGU ICI

Numéro de série — Date d'achat

Des questions, des problemes, des piéces manquantes? Avant de retourner l'article au
détaillant, appelez notre service & la clientéle au 1 866 389-8827, entre 8 h et 18 h (HNE),
du lundi au jeudi, ou entre 8 h et 17 h (HNE) le vendredi.
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PIECE DESCRIPTION QUANTITE
A Bo 1

QUINCAILLERIE INCLUSE (GRANDEUR REELLE

®

Capuchon de connexion
Qtée: 3

LISTE DE COMPATIBILITE DES GRADATEURS (VENDUS SEPAREMENT!]

(Ce luminaire & éclairage vers le bas convient a la plupart des gradateurs permettant de diminuer
intensité lumineuse jusqu'a 10 %. Ainsi, il vous est possible de créer I'ambiance de votre choix.

LUTRON Lumea LG-600H-AL
LUTRON Diva DVW-§03PGH-WH
LUTRON Diva CL DVWCL-153PH-AL
LUTRON Skylark S5-600PH-WH
LUTRON Rotary FS-5FH-DK
LUTRON Skylark S-600H-WH

isitez le www.Lowes.com pour obtenir de I'information sur la compatibilité.

([
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|A CONSIGNES DE SECURITE

IAssurez-vous de lire et de comprendre l'intégralité du présent manuel avant de tenter

d'assembler, d'utiliser ou d'installer l'article. Le non-respect de cette consigne entraine des

risques de choc électrique, d'incendie ou de blessures pouvant représenter un danger ou

causer la mort.

+ Assurez-vous de fermer l'alimentation en électricité des fils avec lesquels vous travaillez.
Pour ce faire, vous pouvez retirer le fusible ou couper l'alimentation du disjoncteur.

+ Les modifications non autorisées expressément par la partie responsable de la
conformité peuvent annuler le droit de I'utilisateur de se servir de cet appareil.

Cet appareil est conforme a I'alinéa 15 du réglement de la FCC. Son utilisation est soumise
‘aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit provoquer aucune interférence
nuisible; et (2) cet appareil doit accepter toute interférence regue, y compris les interférences
pouvant entrainer un fonctionnement indésirable.

REMARQUE

*Le boitier (A) constitue une piéce. Ne la démontez PAS.

+ Cet appareil génére, utilise et peut émettre de 'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas
installé et utilisé conformément aux instructions, risque de provoquer des interférences
nuisibles aux communications radio. Cependant, tout risque d'interférence ne peut étre
totalement exclu.

'il constate des interférences lors de la réception d'émissions de radio ou de télévision (il
suffit pour le vérifier d'allumer et d'éteindre successivement l'appareil), |'utilisateur devra
prendre les mesures nécessaires pour les éliminer. A cette fin, il devra :

* réorienter ou déplacer I'antenne réceptrice;

+ accroftre la distance entre I'appareil et le récepteur;

+ brancher 'appareil sur une prise de courant appartenant @ un autre circuit que celui du
récepteul

+ chercher de I'aide auprés du détaillant ou d'un technicien en radio ou en télévision
expériments.

AVERTISSEMENT
- Rlsque dincendie ou de cnoc - électrique. Linstallation nécessite une connaissance des
des . Si vous n'étes pas qualifié, ne procédez pas &
Iinstallation. Faites appel a un électricien qualifié.
= Coupez l'alimentation électrique depuis le panneau de fusibles ou de disjoncteurs avant
d'installer l'article ou d'en effectuer I'entretien.
= Afin de prévenir les surchauffes, n'installez pas I'arlicle dans un luminaire encastré
entiérement clos.
Ne contient aucune piéce réparable par |'utilisateur. Afin de prévenir les chocs électriques, ne
démontez pas l'article.
-Cet article n'est pas congu pour une utilisation dans un luminaire d'urgence ou une enseigne
de sortie. Ne convient pas aux endroits directement exposés aux intempéries ou a l'eau.
-Ce produit contient un produit chimique reconnu par I'Etat de la Californie comme étant la
cause de cancers, d'anomalies congénitales et d'autres problémes liés aux fonctions

reproductrices.
uTiLI
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CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT
Risque d'incendie ou de choc électrique. Installez cet ensemble uniguement dans les luminaires
ayant les mémes caractéristiques et dimensions que celles qui figurent dans les photos ou les
illustrations.
Afin de prévenir I'abrasion et les dommages pouvant éire causés aux fils, ne les exposez pas aux
rebords des tdles ou de fout autre objet tranchant.
Pendant I'installation, ne percez pas I'enveloppe de 1 des fils ou des s
électriques et n'agrandissez pas les trous qui pourraient déja s'y trouver.
Les installateurs ne doivent pas débrancher les fils existants des bornes des douilles pour y
brancher les nouveaux fils. lis doivent plutét couper les fils conducteurs existants a distance des
douilles et faire de nouveaux raccords a l'aide des capuchons de connexion appropriés.

ATTENTION

Coupez l'alimentation électrique avant de procéder & linspection,  l'installation ou au retrait.

Ce luminaire convient aux endroits humides. Branchez uniquement I'article sur des circuits de 120
Vea. et 60 Hz.

Di i du corr il de I'ampoule: 10,16 cm de diamétre x 9,91 cm de hauteur.

PREPARATION

Avant de commencer l'installation de I'article, assurez-vous d'avoir toutes les piéces. Comparez
e contenu de I'emballage avec la liste des piéces et celle de la quincaillerie incluse. S'il y a des
piéces manquantes ou endommagées, ne tentez pas d'installer I'article.

Temps d'assemblage approximatif : 10 minutes.

Outils utiles (non inclus) : échelle, lunettes de sécurité, pinces isolantes, crayon, tournevis
cruciforme isolé et scie.

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATION

. Placez le gabarit & 'endroit désiré. Tracez le -
rebord extérieur & I'aide d’un crayon ou d'un stylo
(non inclus). Taillez le trou & l'aide d'une scie
(non incluse).

Ut
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INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATION

w

=

Glissez le fil d'alimentation & travers la boite de
jonction du boitier (A) & l'aide des raccords
appropriés (non inclus) au trou de la pastille
défongable. Raccordez les fils noirs ensemble, les
fils blancs ensemble et les fils vert ensemble.
Toutes les connexions doivent étre effectuées a
l'aide des capuchons de connexion (AA) et
repoussées dans la boite de jonction du boitier
(A). Si vous n'avez pas de connaissances sur le
céblage électrique, nous vous recommandons de
consulter un électricien qualifié et agréé qui
s'assurera que l'installation du luminaire est
conforme aux codes d'installation locaux.

Q utilisée

Plafond

@ Capuchon de connexion %j x3

. Placez le boitier (A) dans l'ouverture taillée dans le

plafond ou la retombée de plafond

Lowes.com
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NSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATION

ENTRETIEN

4. Poussez et fixez les dispositifs de fixation.

Platond

# Ce luminaire est congu pour un usage a l'intérieur seulement.

#» Ne modifiez pas ce luminaire. Toute modification pourrait rendre son utilisation dangereuse.
#» Mettez l'interrupteur hors tension ou coupez I'alimentation avant de nettoyer le luminaire.
Essuyez le luminaire avec un linge doux et humide.

DEPANNAGE
OBLEME CAUSE POSSIBLE MESURE CORRECTIVE
Le luminaire ne 1. L'alimentation est coupée. 1. Vérifiez le disjoncteur ou
s'allume pas. l'interrupteur mural.

2. Les fils électriques sont mal
branchés.

3. Linterrupteur mural est
défectueux.

2. Vérifiez les jonctions des fils.

3. Remplacez l'interrupteur.

Un disjoncteur se
déclenche lorsque
le luminaire est
mis sous tension.

1. Des fils sont croisés ou le fil
d'alimentation n'est pas mis a la
terre.

1. Vérifiez les connexions.

4 UTILI
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[GARANTIE

Le fabricant garantit ce luminaire contre les défauts de matériaux ou de fabrication pour une
période de cing (5) ans & compter de la date d'achat originale. Nous réparerons l'article ou nous
le remplacerons (& notre discrétion) par le méme arlicle, de la méme couleur et du méme style
isans frais, ampoules exclues. Si 'article original n'est plus offert, il sera remplacé par un article
d'une couleur et d'un style simi . Les produits déf ix doivent étre correctement
remballés et retournés au fabricant avec une lettre d'explication et le regu original sur lequel
figure la date d'achat. Composez le 1 866 994-4148 pour obtenir un numéro d'autorisation de
retour et I'adresse pour livrer les produits défectueux. Remarque : Aucun envoi C.R. ne sera
faccepté. La responsabilité du fabricant se limite au remplacement des produits d'éclairage
défectueux. Le fabricant n'est pas responsable des pertes, des dommages ou des blessures
occasionnés par le produit. Cette limite de responsabilité du fabricant inclut (1) les blessures
iainsi que les pertes et les dommages matériels ou autres; (I1) les dommages accessoires ou
jconsécutifs; (1ll) les blessures, les pertes et les dommages reposant sur une théorie de garantie,
(e conirat, de négligence, de responsabilité stricte, de délit ou autre; (IV) les blessures, les
pertes et les dommages directement ou indirectement liés a la vente, a l'utilisation ou a la
réparation du produit. Cette garantie vous confére des droits précis. Il est possible que vous
disposiez également d'autres droits, qui varient d'un Etat ou d'une province a l'autre.

LISTE DES PIECES DE RECHANGE

S'll vous mangue une piéce ou si vous avez des questions concernant l'installation, veuillez
téléphoner au service a la clientéle au 1 866 389-8827, entre 8 h et 18 h (HNE), du lundi au
jeudi, ou entre 8 h et 17 h (HNE) le vendredi.

AA | Capuchon de connexion | HDW4315-U

Imprimé en Chine

Utilitech et le motif UT Design® sont des marques
de commerce déposées de LF, LLC. Tous droits réservés.

[X]
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ARTICULO #0520455

Q PRO
Utilitech y UT Design® son marcas registradas de LF, LLC. ESCALONADO

[fodos los derechos reservados. DE REMODELACION

K L _}
U UTILI KIT DE DEFLECTOR

MQTL3001-LEDEKAOB

ADJUNTE SU RECIBO AQUI

umero de serie

Preguntas, problemas, piezas faltantes? Antes de volver a la tienda, llame a nuestro

Fecha de compra

Departamento de Servicio al Cliente al 1-866-389-8827 de lunes a jueves de 8 a.m.
a6 p.m. y los viemes de 8 a.m. a 5 p.m., hora estéandar del Este.

U UTI%HB
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DESCRIPCION CANTI
Cilindro de la carcasa 1

ADITAMENTOS (SE MUESTRAN EN TAMANO REAL)

o

Empalme plastico
Cant. 3

LISTA DE COMPATIBILIDAD DE REGULADORES (SE VENDE POR SEPARADO]

Esta luz hacia abajo se puede usar con la mayoria de reguladores de intensidad para crear el
ambiente deseado con intensidad suave de hasta el 10% del nivel de luz total.

LUTRON Lumea LG-800H-AL
LUTRON Diva DVW-B03PGH-WH
LUTRON Diva C.L DVWCL-153PH-AL
LUTRON Skylark S-600PH-WH
LUTRON Rotary FS-5FH-DK
LUTRON Skylark S-600H-WH

Misite www.Lowes.com para encontrar informacion al dia sobre la compatibilidad de regulares
de intensidad.

Lowes.com



A\ WFORMACION DE SEGURIDAD

Lea y comprenda completamente este manual antes de intentar ensamblar, usar o instalar el

producto. No hacerlo podria provocar descargas eléctricas, incendios u otras lesiones, las

lque pueden ser peligrosas o incluso fatales.

= Asegurese de cortar la electricidad de los cables con los que esta trabajando. Retire el
fusible o desconecte el interruptor de circuito.

* Los cambios o modificaciones que no estén expresamente aprobados por |a parte
responsable del cumplimiento podrian anular la autorizacién del usuario para utilizar el
equipo.

Este dispositivo cumple con la seccion 15 de |as reglas de la FCC. El funcionamiento esta
sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) Este dispositivo no debe causar interferencia
perjudicial, y (2) debera aceptar cualquier interferencia recibida, incluida la interferencia que
pudiese causar la operacién no deseada.

AVISO
- El cilindro de la carcasa (A) es de una sola pieza. No lo desensamble.
* Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala
y usa de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencia perjudicial a las
iones de radio. Sin no se iza que no se produciran
interferencias en una instalacion en especial.

Si este equipo genera una interferencia perjudicial para la recepcion de radio o television,
que se puede determinar apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario
que intente corregir la interferencia con una o mas de las siguientes medidas:

+» Reoriente o reubique la antena de recepcian.

= Aumente la separacién entre el equipo y el receptor.

» Conecte el equipo a un tomacarriente de un circuito distinto al que usa el receptor.

« Solicite ayuda al concesionario o a un técnico con experiencia en radio/TV.

A ADVERTENCIA

* Riesgo de incendio o descarga eléctrica. La instalacién necesila el conocimiento de sistemas
eléctricos de luminarias. Si usted no cuenta con dicho conocimiento, no intente instalar.
Péngase en contacto con un electricista calificado.

* Desconecte el suministro eléctrico en la caja de fusibles o interruptor de circuito antes de

instalar o realizar mantenimiento.

Para evitar el sobrecalentamiento, no instale en lamparas empofradas completamente

cerradas.

* No hay piezas que sean de utilidad para el usuario en el interior. Para evitar descargas, no

desensamble el producto.

-Este producto no esta disefiado para usarse en lamparas de emergencia o senales de
salida. No lo use en donde esté expuesto directamente al clima o al agua.

-Este producto contiene una sustancia quimica reconocida por el estado de California como
causante de cancer, defectos congénitos u otros dafios en el aparato reproductivo.

uTiul
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A\ NFORMACION DE SEGURIDAD

A ADVERTENCIA

* Riesgo de incendio o descarga eléctrica. Instale este kit anicamente en luminarias que cuenten con/
las caracteristicas de construceion y las dimensiones que se muestran en las folografias o dibujos.

* Para evitar dafios o abrasion en los cables, no los exponga a bordes de metal u ofros objetos
metalicos.

» No perfore ni altere ningun orificio abierto en la carcasa de los cables ni en componentes eléctricos
durante la instalacién del kit.

# La persona que instale no debe desconectar los cables existentes de los terminales del
portalémpara para hacer nuevas conexiones en los terminales del portalampara. En lugar de ello,
la persona que instale debe cortar los conductores del portalampara existentes y hacer nuevas
conexiones eléctricas a los conductores del portaldmpara usando conectores adecuados.

PRECAUCION

» Desconecte la alimentacién antes de una inspeccion, de la instalacion o del retiro.

» Esta lampara es apta para utilizarse en lugares hiumedos. Use sdlo con circuitos de 120 V CAy 80
Hz.

» Compartimento min. de la lampara: 10,16 cm de diametro por 9,91 cm de alto.

PREPARACION

Antes de comenzar a instalar el producto, asegurese de tener todas las piezas. Compare las
piezas con la lista del contenido del paquete y la lista de aditamentos. No intente instalar el
producto si falta alguna pieza o si estas estan dafiadas.

Tiempo de 10

Herramientas Gtiles (no se incluyen): Escalera, gafas de seguridad, pinzas con aislamiento,
apiz, destornillador Phillips con aislamiento, sierra.

INSTRUCCIONES DE INSTALACION

. Cologue la plantilla sobre la posicion deseada. .
Trace el anillo exterior con un boligrafo o lapiz
(no se Incluye). Corte la abertura con una sierra
(no se incluye).

(Ut
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

15}

. Pase el conductor de suministro de electricidad a
través de la caja de union en el cilindro de la
carcasa (A) con los conectores apropiados (no se
incluyen) para el orificio semiperforado. Conecte el
conductor negro del suministro de electricidad con
el conductor negro en la carcasa, el conductor
blanco con el conductor blanco y el conductor
verde con el conductor verde. Todas las
conexiones de los cables deben realizarse con
empalmes plasticos (AA) y se deben volver a
colocar dentro de la caja de union del cilindro de la
carcasa (A). Si no posee experiencia en cableado
eléctrico, le recomendamos que consulte a un
electricista calificado y con licencia, quien instalara
la lampara de acuerdo con los codigos locales de
instalacion.

Aditamentos utilizados

@ Empalme plastico % x3

=

Levante el cilindro de la carcasa (A) a través de la
abertura en el techo o sofito.

uTILl
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INSTRUCCIONES DE INSTALACION

4. Presione y coloque los sujetadores de montaje en
su lugar.

(CUIDADO Y MANT! [*]

¢+ Esta unidad esta disefiada sélo para uso en interiores.

= No modifique esta lampara. Cualquier modificacién puede volver inseguro el producto.

» Antes de limpiar su lampara, desconecte el interruptor o |a fuente de alimentacion. Limpie la
lampara con un pafio humedo y suave.

SOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA CAUSA POSIBLE ACCION CORRECTIVA
La lampara no 1. No hay alimentacion. 1. Revise el interruptor de circuito o
enciende el interruptor de pared
2. La conexidn de cables es 2. Revise los empalmes del
incorrecta. cableado.
3. El interruptor de pared esta 3. Reemplace el interruptor.
defectuoso.
El interruptor de 1. Cables cruzados o el conductor de | 1. Revise las conexiones del
circuito se dispara fuerza no estd conectado a tierra. cableado.

cuando se
enciende la luz.
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[GARANTIA

El fabricante garantiza que esta lampara na presentara defectos en los materiales ni la mano de
jobra por un periodo de cinco (5) afios desde la fecha de compra original de parte del
fconsumidor. Repararemos o reemplazaremos sin costo alguno (segun nuestro criterio) la
unidad en el color y el estilo original, si estén disponibles, o en un estilo y color similares, si el
joriginal ha sido discontinuado; sin incluir las bombillas. Las unidades defectuosas se deben
iempaquetar correctamente y devolver al fabricante con una carta explicativa y el recibo de
icompra original con la fecha de compra. Llame al 1-866-994-4148 para obtener un numero de
autonzac\én de devolucion y una direccién donde enviar el producto defectuoso. Nota: No se
1 envios contra bolso (C.0.D., por sus siglas en inglés). La respensabilidad del

fabricante se limita, en todos los casos, al reemplazo de la ldampara defectuosa. El fabricante no
isera responsable de ninguna otra pérdida, dafio o lesiones causadas por el producto. Esta
limitacién de la responsabilidad del fabricante incluye toda pérdida, dafio o lesion (1) que
involucre a una persona o propiedad u otros casos; (Il) que sea de naturaleza accidental o
resultante; (Ill) que se base en teorias de la garantia, contrato, negligencia, responsabilidad
lestricta, agravio o de ofro tipo; o (IV) que se relacione de manera directa o indirecta con la

enta, uso o reparacion del producto. Esta garantia le otorga derechos especificos, pero podria
tener también otros derechos que varian segun el estado.

LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO

En caso que |e falten piezas o si tiene preguntas relacionadas con la instalacion, llame a
nuestro Departamento de Servicio al Cliente al 1-866-389-8827, de lunes a jueves de 8 a.m. a
6 p.m. y los viernes de 8 a.m. a 5 p.m., hora estandar del Este.

AA Empalme plastico HDW4315-U

Impreso en China

Utilitech y UT Design® son marcas registradas de LF, LLC
Todos los derechos reservados
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